

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

1 Identifikace zadavatele a veřejné zakázky

1.1. Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Univerzita Karlova, Rektorát
Sídlo zadavatele:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1
IČO:	00216208
Zadávací útvar:	Ústav výpočetní techniky
Adresa zadávajícího útvaru:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

1.2. Identifikační údaje veřejné zakázky

Název veřejné zakázky:	RUK – ÚVT – Modernizace modulů Studijního informačního systému o studijní aplikace
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní veřejná zakázka
Druh veřejné zakázky:	veřejná zakázka na dodávky
Druh zadávacího řízení:	otevřené řízení
Adresa veřejné zakázky:	https://zakazky.cuni.cz/vz00008016

2 Předmět vysvětlení

Na základě žádosti Účastníka ze dne 9. 2. 2024 Vám, jménem Zadavatele výše uvedené veřejné zakázky v souladu s ustanovením § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace č. 1.

2.1. Vysvětlení č. 1:

Dotaz dodavatele:

Jaká je aktuální používaná verze databáze Oracle?

Odpověď zadavatele:

Aktuálně je používána databáze Oracle Database 19c Standard Edition 2 Release 19.0.0.0.0.

2.2. Vysvětlení č. 2:

Dotaz dodavatele:

Jaká verze Delphi je použita v exe aplikacích pro Windows?

Odpověď zadavatele:

V exe aplikacích pro Windows je použita verze Delphi 10.2.3.

2.3. Vysvětlení č. 3:

Dotaz dodavatele:

Jsou k dispozici zdrojové kódy těchto aplikací?

Odpověď zadavatele:

Ano, zdrojové kódy těchto aplikací jsou k dispozici.

2.4. Vysvětlení č. 4:

Dotaz dodavatele:

Bude k dispozici vývojové a testovací prostředí SIS?

Odpověď zadavatele:

Ano, k dispozici budou obě prostředí (vývojové a testovací) SIS.

2.5. Vysvětlení č. 5:

Dotaz dodavatele:

Je k dispozici grafický návrh?

Odpověď zadavatele:

Grafický návrh nemá zadavatel k dispozici (pouze analytické zadání).

2.6. Vysvětlení č. 6:

Dotaz dodavatele:

Existuje technická dokumentace stávajících modulů SIS?

Odpověď zadavatele:

- Existuje uživatelská dokumentace: www.erudio.cz/doc
- Technická dokumentace neexistuje.
- Jsou k dispozici komentované zdrojové kódy.

2.7. Vysvětlení č. 7:

Dotaz dodavatele:

Jsou k dispozici anglické překlady zmíněných emailů, nebo je součástí zakázky i jejich vytvoření?

Odpověď zadavatele:

- U oficiálních generovaných dokumentů zajišťuje překlad zadavatel.
- Překlady textů použitých v modulech zajišťuje dodavatel.

Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změny.